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CÂIuARA MUNIcIPAL DE EDÉn
da segunda (2^) Sessão Ordinária do mês de outubro, no segundo (2o) ano, da

N

décima nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 19 de outubro de2022 (l9llol2\22),no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva, Luiz
Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de Souza Borges e Talita Lemes de Araújo
Neto. Ausente os Vereadores Ricardo Carlos Trindade e Guilherme Carvalho de
Almeida. Havendo quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta
a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Talita Lemes, logo após todos ftzeram a

Oração do Pai Nosso. Em seguida a Presidência convidou o Vereador Luiz Humberto para
assumir a Vice-presidência e a Vereadora Gillene Femandes para assumir a I'secretaria. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 1u sessão ordinária do mês de outubro de 2022, a
qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA ORDBM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n' 43122 de autoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei n'507,
de 03 dejaneiro de 2007 e dá outras providêncios", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 44122 de autoria do
Poder Executivo, o qual "institui o programa para custeio de exames eletivos no ômbito do
Município de Edéia e dá outras providêncios", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 45122 de autoria do
Poder Executivo, o qual "altera a Lei no 507, de 03 de janeiro de 2007 e dá outras
providências ", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Apos leitura o Projeto de Lei n' 46122 de autoria do Poder Executivo, o qual " dispõe sobre
alterações no plano de custeio do Regime Próprio de Previdência Social do Município de
Edéia-GO e dá outras providências ", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei Legislativo no 21122 de autoria do
Vereador Francisco Vieira, o qual "dispõe sobre a alteração do art. l" da Lei Municipal n"
862/2016, no qual dispõe sobre a data de comemoração do dia do Evangélico", sofreu sua2"
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o
Requerimento n" 116122, de autoria do Vereador Ricardo Trindade, Gillene Fernandes e

Talita Lemes sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Requerimento no ll7l22, de autoria das Vereadoras Gillene
Fernandes e Talita Lemes sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso dapalavra a

Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas
vereadores; pediu desculpas pela sua falta na sessão do dia anterior e enceÍrou agradecendo a

da população e os votos recebidos no município para seus candidatos Wilder
Moraes, Delegado Eduardo Prado e Major Victor Hugo. Em seguida a Presidência informou a

presença do Vereador Guilherme Carvalho na sessão. No uso da palavra o Vereador
Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas vereadores, pediu desculpas
pelo atraso e agradeceu a compreensão de todos. No uso da palavra a Vereadora Eunice de
Carvalho Dutra, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores, os parabenizou
pelos requerimentos apresentados e encerrou agradecendo a confiança da população e os
votos recebidos no município para seus candidatos Cairo Salim e José Nelton. A PALAVRA
FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento,
cumprimentou os colegas vereadores e ouvintes; agradeceu a votação e a confiança da
população nos candidatos Marconi Perillo, Issy Quinan, Dr. Hélio e Gustavo Mendaúa e que
foi uma votação expressiva; falou sobre sua preocupação em alguns candidatos a deputados
do PL não poderem assumir o cargo por falhas, mas espera que tudo seja resolvido. No uso da
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a Deus,
cumprimentou os colegas vereadores e ouvintes; parabenizou os colegas e seus candidatos
que tiverem votos no município, citando nominalmente cada um; agradeceu em especial à

confiança da população no Deputado Glaustin da Fokus o mais votado dentro de Edéia e pela
reeleição do Govemador Ronaldo Caiado e por todos aqueles que abraçaram essa campanha;
parabenizou todos os médicos pelo seu dia ontem em nome do Vice-Prefeito, Dr. Antônio e

fez um agradecimento especial ao Dr, Alexandre, médico ortopedista em Edéia, que tem
ajudado e administração e população, pessoa humana e de bom coração e enceÍrou
parabenizando o Deputado eleito Lincoln TJ o qual jâfez parcerias, que nessa campaúa não
o apoiou, mas mesmo assim ele não fechou as portas e já tem uma emenda de 500 mil reais
para o município e que irão sentar e definir futuras parcerias. No uso dapalavra o Presidente
Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores, ouvintes e servidores e
os agradeceu por mais um dia de trabalho e parabenizou os colegas pelos requerimentos
apresentados. Nada mais a a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os
Srs. Vereadores para a do dia mês, declarando encerrada a
presente sessão, ata, a qual lida achada conforme vai
devidamente assinada. Stella Souza Vitória)
Secretária Legislativa que, e assmo.
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